

经开区召开全区领导干部会议

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神



本报讯 11月13日,经开区召开全区领导干部会议,传达学习贯彻党的十九届六中全会精神,深入学习贯彻省第十一次党代会精神,动员全区上下把思想和行动统一到中央、省、市决策部署上来,强化担当、积极作为,努力在国家中心城市现代化新征程中发挥更大作用、贡献更多经开力量。航空港实验区管委会副主任、经开区党工委书记樊福太主持会议并讲话。经开区党工委书记姚志伟领学党的十九届六中全会精神。会议特邀河南省总工会副主席、中国共产党河南省第十一届委员会候补委员黄久生作专题辅导。经开区人大、党群工作部、京航办事处等部门负责人围绕学习贯彻全会精神作了交流发言。

会议要求,要提高政治站位,领会精神实质。各级各部门要深刻理解和准确把握全会精神的核心要义,坚决把全会提出的“两个

确立”,转化为做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉。要结合“十四五”规划和中央、省、市的战略部署,研究谋划工作,确保全会精神不折不扣落到实处,将其转化为加快推动高质量发展的动力和成效。

会议要求,要迅速传达学习,掀起贯彻热潮。抓好“宣讲”,要把全会精神作为党史学习教育的核心内容,进一步扩大宣传引导覆盖面,深入基层、深入群众,广泛宣讲,实现层层覆盖、全员不落;抓好“宣传”,要加大学习宣传力度,精心组织、周密安排,依托“三会一课”、主题党日等活动载体,推动会议精神更好地走进基层、走进群众,让全区干部群众听得懂、学得进、用得好。

会议强调,各级各部门要从严从紧抓好疫情防控,全面加强常态化疫情防控措施,织密扎牢“外防输入、内防反弹”防控网,切

实守护好人民群众身体健康;要抓好经济运行,强化经济调度,做好“万人助万企”活动,加快推进重大项目、核心板块建设,全力推进灾后重建;要守住安全稳定的底线,提早准备、积极应对极端天气影响,全力做好今冬明春大气污染防治工作,同时抓好消防安全、生产安全,扎实推进安全生产专项整治;要对照年初制定的工作目标,努力完成全年主要目标任务,实现“全年红”;要对标对表党中央、省、市作出的一系列新判断、新要求、新部署,超前谋划好2022年各项工作,加快梳理重大项目,在确保“今年红”的基础上,实现明年的“开门红”。

经开区党工委理论学习中心组全体成员,经开综保区、郑州国际物流园区领导班子成员,全区县处级以上干部,区直部门主要负责人,各办事处党工委书记参加会议。记者 王赛华 文图

区领导督导滨河国际新城重点项目建设

聚焦城市发展所需 力推各项工作落实

本报讯 11月16日,航空港实验区管委会副主任、经开区党工委书记樊福太调研滨河国际新城重点项目建设情况,强调要强化服务保障,集中精力抓好重点城建项目建设和市区融合统一发展工作,让城市更宜居、群众更幸福。经开区党工委委员、管委会副主任郭宏力参加调研。

樊福太先后来到滨河国际新城孵化园区项目、经南十一路水系下穿工程项目、郑机轻轨南曹站、第七人民医院项目、健康公园停车场项目、航天科工产业园等地实地察看重点项目建设情况,认真听取相关情况汇报,现场协调解决项目在推进过程中遇到的困难和问题。

樊福太提出,项目是高质量发展的第一支撑,重点项目建设是加快高质量发展、提升城市形象品位、提高

人民群众获得感和满意度的重要抓手。各有关部门要聚焦城市发展所需、人民群众所盼,进一步加大力度、加快推进,全力推动各项工作落实落地。

樊福太强调,要坚持“一切围着项目转、一切扭住项目干”,跑出项目推进“加速度”,持续掀起项目建设热潮,不断为经开区高质量发展积蓄后劲;各重点项目建设单位要拿出切实可行的办法和措施,切实提高和强化效率意识,紧盯建设目标,抢抓有利时机,合理排布工期,上足人员设备,按照既定时间节点要求,加快建设进度;各职能部门要强化服务意识,主动上门、深入现场,全面了解掌握项目建设过程中存在的堵点和难点问题,及时予以协调解决,促进项目建设提速增效。

区领导调研科技人才项目 加快创新高地和人才高地建设

本报讯 11月12日,航空港实验区管委会副主任、经开区党工委书记樊福太带队观摩调研科技人才项目。经开区管委会副主任刘丹参加观摩。

樊福太一行来到河南留学人员创业园,对高新技术、郑州市专精特新企业郑州椿长仪器仪表、“郑创汇”2021年度总决赛获奖项目公司创仕航空、郑州市高层次人才创业企业埃文计算机、郑州市创业紧缺人才创业企业蓝德环保、高层次人才专家创业企业必特奥医疗等科技人才企业实地观摩。

在郑州椿长仪器仪表有限公司,樊福太听取企业人才和经营情况汇报,对企业今年前三季度营收突破1亿元表示祝贺,鼓励企业要继续重视人才的作用,把科技创新作为公司发展的核心,在创新驱动和人才的引领下不断向数字化、智能化方向迈进。

在河南创仕航空科技有限公

司,樊福太参观了中小型折叠固定翼、直升机、多旋翼、复合式垂直起降固定翼等多种无人机的研发和生产流程,对近年来取得的科创成果给予肯定,鼓励企业科技人才继续潜心科研,助力企业实现技术创新。

在郑州埃文计算机科技有限公司,樊福太与郑州市高层次人才王永进行交流,了解各项惠企政策的落实情况以及企业依靠人才、科技逐步发展的成长历程,肯定了公司在网络安全方面取得的系列创新成果。

在深高蓝德环保科技集团,樊福太听取了公司在城市有机垃圾综合处理等领域的发展情况,对公司立足全区,服务全国,发挥环保设备制造领军企业及综合服务提供商作用表示肯定。他希望企业在郑州布局环保装备生产线、科技研发团队,做大做强郑州总部基地。

在郑州必特奥医疗科技有限公司,樊福太与陈子运博士交谈,对积极吸纳引进海外先进技术,填补国内冠脉支架加工设备的整条产业链空白给予了高度评价,并面对面宣讲国家、省、市有关人才和科技工作精神,介绍经开区近年来的发展情况及加强对高层次人才的政治引领,增进企业对区域发展情况的认可,希望其继续发挥在国内外的创新资源优势,推动更多科创成果落地生根,为郑州市高质量发展发挥人才引领作用。

樊福太要求全区上下要坚定贯彻新发展理念,牢牢抓住创新驱动发展和人才引领发展这个关键,以郑州人才计划落实为引领,在平台搭建、引才方式、服务保障等方面多点发力,打造一流人才环境和一流创新生态,让更多“千里马”来经开区竞相奔腾,为郑州国家中心城市提供智力支撑和人才保障。

经开区扎实推进安置房建设 群众相关安居事宜做实办好

本报讯 11月17日,经开区党工委副书记、管委会主任李小虎主持召开全区安置房建设工作推进会。区党工委副书记姚志伟,物流园区党工委书记、管委会主任王宏伟,经开区党工委委员、管委会副主任王潜参加会议。河北建设、中国新兴、中铁建工项目代表作表态发言。

李小虎提出,安置房建设是重要的民生工程、民心工程、发展工程。各级各部门要深化认识、提升站位,增强推进安置房建设的责任感使命感。要强化以人民为中心的发展思想,以开展“我为群众办实事”实践活动为抓手,把安置房建设作为一项重要任务,想方设

法推进、集中力量攻坚,用心用情解决好群众反映强烈的突出问题。

李小虎要求,要提高站位,统一思想,克难攻坚,确保全面完成安置房建设目标任务,向人民群众交上一份满意的民生答卷;要进一步增强安置房建设的责任感,切实提高服务意识,为建设单位营造良好施工环境;要把工程质量放在首位,着力提升建筑、环境等各方面品质,把安置房建设成为安心房,使安置房建设工作更加科学化、规范化、高效化;各建设单位要通力合作,加快施工进度,不等不靠、倒排工期、挂图作战、细化到月、责任到人,把关系群众安居的事情做实办好。